

2024年7月4日

星期四

农历甲辰年五月二十九

今日8版 总第7964期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

长治晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

建设现代化太行山水名城



“风光”无限 绿色发展

7月3日,沁源县王陶镇花坡村,风电机组在蓝天白云、山川田园的映衬下显得格外壮观。一台台风力发电机随风旋转,与连绵起伏的群山、云海、田园、盘山路相映成景,构成一幅绿色生态画卷。

近年来,沁源县大力构建绿色低碳循环经济体系,积极发展风电、光伏等绿色能源产业,探索“绿色能源+农业”互补模式,推动当地经济高质量发展,带动群众增收致富,助力乡村振兴。

郭世虎 摄

我市第23批援喀麦隆医疗队队员凯旋

被中国驻喀麦隆大使馆授予荣誉证书

本报讯 记者狄媚婷报道:7月3日,记者从市卫健委获悉,由市人民医院医务人员参加的中国(山西)第23批援非医疗队,圆满完成为期一年的援非任务,其中第一批5名医务人员顺利归来。

此次赴喀麦隆进行援外医疗任务的7名医务人员分别是市人民医院职业病防治科宋长宏、眼科中心李小军、胃肠外科张凯伦、心血管内科吕定超、影像中心刘晋、中医科弓彦飞、麻醉科闫向勇。他们于2023

年6月13日,告别亲人远赴喀麦隆。如今,5名队员顺利完成工作回国,队长宋长宏、麻醉科闫向勇完成与后续援非队伍的交接工作后也即将回国。

他们在为期一年的援外工作中,完成门诊3800余人次,住院查房1236人次,手术400余台,中医针灸推拿7632人次,影像1076人次,会诊78人次,高标准完成了日常诊疗工作,尤其是发挥中医特色优势,积极开展3项新技术项目,填补当地医疗技

术空白。此外,他们还广泛开展义诊巡诊和药械捐赠活动,多次举办CT规范化使用等培训班,积极服务当地民众和在非华人华侨,获得了当地医院高度赞誉和患者的认可与好评,被中国驻喀麦隆大使馆授予荣誉证书。

队员们表示,2023年是中国援外医疗队派遣60周年,此次援非不仅是一次医疗技术的交流与援助,对于他们个人来说更是一次心灵的洗礼与成长。